

2009年,蓝天要达到330天以上,南京把生态市建设指标基本达到“国考”的时间提前了一年。昨天,南京环境保护暨创建生态市动员大会召开,一份《南京市生态市建设规划纲要》的红头文件以及两份征求意见稿发到每个与会人员的手上,为南京城描绘了从现在起到2020年的生态远景规划。昨天的会议上,全市13个区县一把手、12家部门和开发区代表、10家企业代表一一签下了“十一五”期间的环保责任状,并将其作为干部政绩考核的硬指标。

“绿化中心”变“绿色中心”

环保大会上,罗志军详解南京定位一字之改

罗志军透露:

南京定位 曾经历一字之改

在下一个五年中,南京要建成全省的五大“中心”,其中有一个就是“东部城市绿色中心”,但大家也许不知道,这“绿色中心”的确立还经历了“一字之改”。南京市委书记罗志军昨天透露,省委刚开始是把南京定位于“东部城市绿化中心”,但南京市委在反复调研论证后,在原来的基础上改了一个字,把“绿化中心”改为“绿色中心”。

为什么呢?罗志军说,绿色的内涵不光是绿化,“绿”不仅仅是颜色的绿,更是环境的绿。在落实科学发展观的今天,“绿”不光是绿化,还包括资源环境的保护,生态环境的建设,城市文明可持续发展的责任,把“绿化”的概念提升到了“绿色”的概念,也就是把环保工作放在了重要位置,本来“绿色中心”的牵头单位是园林部门,但后来就变成了由环保部门牵头。“可见,一字之改,意义重大啊!”

【绿色规划】

在昨天下发的《南京市生态市建设规划纲要》里,最引人注目的是首次给南京的城建与产业扩张划出了禁止开发的“红线”。

保护区严禁开发

根据《南京市生态市建设规划纲要》,全市7%的土地面积被定为禁止开发的核心保护地区,涵盖了生态网架和生态源区的森林植被以及水源等地。

据了解,这生态网架指的就是南京要打造保护好的6条生态廊道。包括老山-滁河东西向廊道、长江水

生态廊道、云台山-青龙山东西向复合廊道,横山-双尖山东西向廊道、八百河、皂河-傅家边林场南北向复合廊道、三桥连接綫-固城湖岸綫南北向廊道。

划出七大生态源区

全市规划保护的生态源区有“一核六片”七大片,而这个一核的“绿心”就是城中的紫金山。“六片”为:北片芝麻岭,西片老山,东片青龙山、大连山,南片云台山,东南片的东庐山,西南片的牛首山、祖堂山。

【生态措施】

污水处理费要涨3毛

在生态市建设规划纲要中记者看到,到2010年,南京的自来水供水将达到全市所有的自然村,每家每户都能喝到放心的自来水。

同时南京将调整污水处理收费标准,到2006年底,全市污水处理费调整到1.30元/吨左右,到2009年调整到1.60元/吨左右,增加筹集的资金,集中于管网建设。

新增公交全换天然气

为控制城市气体污染,南京将施行重点区域、重点时段的高排放车辆限制通行。同时将研究制定鼓励公交车辆和出租车“油改气”的相关政策措施,今后凡是新增或更换的公交车辆都必须使用天然气作为燃料。

为严格控制有二氧化硫排放的项目,“十一五”期间南京将不再新建火电项目。从明年起还将开征城

城市、郊野遍布森林公园

据了解,建成生态市后的南京无论是城里还是城外,市民都可以享受到森林或湿地公园的天然美景。未来3年内,南京将建设15个郊野公园,总面积约5.98万亩,包括牛首山祖堂山、云台山、青龙山、汤山、栖霞山、兴隆湿地、灵岩山、八卦洲、老山、绿水湾湿地等。此外,到“十一五”末还将建成中山陵、幕府山、雨花台、河西滨江-江心洲、方山、石闸湖、灵山-桂山、龙池、太子山、龙王山十大城市森林公园。

市施工工地扬尘排污费。

主城人口控制在300万人

到2010年,主城范围人口控制在300万左右,远景规划在260万左右。三个新市区,2010年规划总人口100万,远景规划人口85万。

“九镇”到2010年各镇建成区面积达到3-6平方公里,人口达到2万-5万人,远景建成区面积达到各镇4-8平方公里,人口达到各镇3万-10万人。

快报记者 孙兰兰 都怡文

2008年高考草案详解

昨天,快报独家报道了江苏2008年高考方案的初步方案,不少读者都打来电话询问详细情况。记者又从有关方面了解到,这一草案的部分细节也会对整体方案有所影响,其中还涉及到录取时的一些细节问题。

语数外三门怎么考

语、数、外作为高考每位考生的必考科目,并且每门高达200分,具体如何考试?

有关人士解释,具体考试时文科考生和理科考生有不同的要求。其中选修历史的考生须作答语文50分加分题,而选修物理的考生则须作答数学50分加分题,但这些加分题的成绩并不纳入高考总分,只是作为录取的参考。

学业水平测试要求不同

不少读者表示,新方案从高二就开始考,是不是都是高考的组成部分呢?各自的要求是否有所不同?

有关专家解释,除语数外以外,每位考生还必须考七门学科,即物理、化学、生物、政治、历史、地理、技术(信息、通用),这七门可以统称为“学业水平测试”。

学业水平测试以单科考试的方式进行。“学业水平测试”可以分为两类,一类是必修5门,一类是选修2门(指定选修是物理或历史,其它为自主选修,只有四种组合,即物化、物生、历政、历地。选修之外为必修)。比方说,一名考生选修了历史、政治学科,那么除此之外的物理、化学、生物、地理、技术这五门学科就是必修。

时间上,信息技术可能在高二的10月份进行全省统一机考;必修在12月份全省统

考,选修的2门(即两个“1”)在高三上学期期末进行,同时进行必修5门的第二次考试。

学业水平测试分五级

专家昨天还透露,学业水平测试的7门学科成绩共分A、B、C、D、E五个等级,但必修和选修划分等级的方式有所不同。

其中必修类学科划定合格綫为60分,即D级,根据全省参考人数,按成绩划定前5%为A级,(A-D)÷3得出分差,A-分差=B,B-分差=C。例如:历史学科93分为A级,则B=A-3=93-33÷3=93-11=82,那么B级就是82分,依此类推。

选修类学科则根据全省参考人数,按成绩划定前10%为A级,前10%~25%为B级,前25%~55%为C级,前55%~85%为D级,最后15%为E级。

高校录取分层设门槛

江苏省将根据招生计划数,按照语数外成绩总分以及艺术体育专业成绩划定控制分数线。

考试模式变了,志愿填报的方式也会有变动吗?昨天,知情人士透露,江苏仍将采取公布考生高考成绩后再填报志愿。其中,考生所有必修学科的测试成绩必须达到合格即D级以上方可填报,达不到D级则无资格参加语数外考试、无资格获得毕业证书、无资格填报志愿。5门必修学科有2个C级以上,其中选修2门中必须有1门是C级,方可填报本科志愿。平行志愿仍要继续推行。

快报记者 黄艳 谢静娴

专一批次模拟投档线敲定



昨天下午,江苏省高招专一批进行了模拟投档。和招生界权威人士的预测一样,今年绝大多数南京高校的模拟投档线都在500分以上,少数院校的模拟投档线甚至和本二省控线(542分)持平!

- 金陵科技学院:539分
- 南京工程学院:542分
- 南京人口管理干部学院:527分
- 南京晓庄学院:538分
- 南京信息职业技术学院:525分左右
- 南京交通职业技术学院:505分
- 南京工业职业技术学院:514分
- 南京铁道职业技术学院:511分
- 南京化工职业技术学院:490分
- 江苏经贸职业技术学院:518分
- 江苏海事职业技术学院:525分
- 常州信息职业技术学院:499分
- 苏州市职业大学:520分
- 扬州市职业大学:490分
- 南京特殊教育职业技术学院:508分
- 江苏技术师范学院:485分
- 江苏信息职业技术学院:473分

实习生 吕文燕
快报记者 谢静娴

【特别提醒】

“生活江苏”今公布专一正式投档线

昨天18:00,快报“生活江苏”网站已经第一时间公布了专一批部分热门院校的模拟投档线。今天,该批次所有院校的正式投

档线将全部公布,考生和家长可登录www.生活江苏.com,关注最新信息(预计18:00左右公布)!
快报记者 谢静娴

保洁措施不到位,瑞金路天天遭遇“沙尘暴”,有关部门责令——

龙蟠中路渣土车白天停运

城东干道二期工程土方开挖,运送渣土的货车白天也投入运营,给环境、交通造成很大影响,受到社会各界广泛关注。昨天,记者从南京市固体废物管理处获悉,从今天开始,城东干道龙蟠中路施工段的渣土车白天将停止运营,进行整改。

现场:瑞金路尘土漫天

昨天,记者和在龙蟠中路交接的瑞金路看到,路上飘着一层“黄烟”,空气中弥漫着尘土的味道,路上的行人纷纷掩面而行。“还不是渣土车闹的。”瑞金路上的一个店家告诉记者。原来,笼罩在瑞金路上的“黄烟”是行驶在瑞金路上的

渣土车带来的扬尘。而这些渣土车正是从瑞金路和龙蟠中路交界处的城东干道施工工地上驶出的。

满载渣土的货车从瑞金路开出,卸掉渣土后,空车又经瑞金路返回。货车车轮、车身上的渣土屑不断地落下来,在马路形成一个沙土层,车辆过处,尘土漫天飞舞。“每天都是这样,黄土漫天,对人的身体很不好。”住在瑞金路的一位居民说,“过路的市民都要捂着口鼻,我们天天在这里要吃多少灰啊!”

原因:没有保洁措施

今年3月份,南京市市容部门已经明确要求建筑工地的渣土车要“净车出场”,

有条件建造冲洗平台的一定要建;无条件建冲洗台的,必须在工地出口处用草包铺垫“过渡路”。而在瑞金路口的工地上记者看到,这里既没有冲洗平台,也没有草包铺垫。所有渣土车排队装车,装完就直接上路。并且渣土车装得特别满,挡泥板根本无法合上。

工程方中铁十四局的现场施工人员王师傅向记者解释,原来是有冲洗台的,由于现在的施工地已是该路段的底部,并且是十字路口,就无法设置冲洗台了。“现在主要的保洁措施是地面洒水和人工清扫,洒水车每两小时喷一下路面。”王师傅说。而据在瑞金路口执勤的一位交警透露,他从上午11点半到下午

2点都没有看到一辆洒水车。

主管部门:今起停运整改

南京市固体废物管理处有关人士告诉记者,昨天上午,他们已经和市政建设的几个施工方进行会商,并提出了六项具体措施,要求施工方必须做到,以减少渣土车带来的污染。从今天开始,龙蟠中路施工段的渣土车白天将停止运营,进行整改。

据了解,六项措施包括要求渣土车上路前必须要进行清洗,车辆渣土尽量少装,挡泥板做到完全封闭。而且在下雨天,渣土车辆必须用薄膜遮挡,防止泥浆外溢。此外,市固体废物管理处还加强了对渣土车准运证的管理。
快报记者 陶维洲

空调、平板最高降幅达20%到30%

五星电器本周末启动新居家电采购会



五星电器平板、空调最高降幅达20%到30%

8月份以后,装修、婚庆市场陆续火爆起来,加上今年是双春,新婚消费也明显增多。五星电器为方便新居家装修的消费者家电采购,本周末开始提前启动新居家电采购会,针对新居装修人群推出家电套餐的大力促销,厨卫、彩电、空调、冰洗空前组合让利促销。

厂商共筹盛宴
促销资源空前整合

9、10月份历来是结婚的黄金时期,新婚人群中绝大多数属于新居人群,新婚、新居是家电消费的核心目标消费群体,家电也是新婚人群急需的物品。五星电器此次新居家电采购会联合了百余家家电厂商,整合了大量的资金及促销资源。据了解,周末五星新居家电采购会中,不仅包括空调、平板等大件家电,还包括新潮时

尚的微波炉、咖啡机、吸尘器、空气净化器等小件家电,信息网络时代——手机、电脑、数码类产品也挤进了“菜单”行列,基本涵盖了日常生活所需要的各类家用电器及全型号。本周末消费者在五星购彩彩电件满一定金额赠送饮料、电风扇、迷你音箱、20英寸液晶等丰富礼品。由于现在新房比较大而且房间也比

较多,一家购买三、四台空调也不足为奇。五星厂家联合声明:五星空调裸进价销售,保证全城最低价。空调、平板的最高降幅达20%到30%。
手机数码引导新3C时代
五星电器从上周开始掀起“娱乐电子,新3C时代”为主题的手机数码主题活动推广,掀起暑期娱乐风暴。本周手机、数码的暑促力度还将

不断加大。
本周末五星与MOTO、诺基亚、索爱、三星、波导、夏新等各大手机品牌联手,利用各种促销活动把价格降到最低。同时第三届五星时尚数码推广全面启动,五星针对学生市场,众多一线品牌厂家鼎力支持,百余款MP3、MP4新品上市并有丰富的原装高档礼品赠送。
方乐